	
	



[fecha]
Querido(s) padre(s):

Nuestro colegio organiza Conferencias Dirigidas por los Alumnos cada [mes] para proporcionar a los padres una oportunidad de entrar en el colegio y examinar el progreso de sus hijos. Este año, las conferencias se celebrarán los días [fechas]. Las conferencias son dirigidas y promovidas por los alumnos, y duran aproximadamente [duración de cada conferencia]. Las conferencias de los alumnos y el material para las conferencias (portafolios) se organizarán en el aula principal.

El proceso de Conferencias Dirigidas por los Alumnos es para animar a los alumnos a:

1. Tomar posesión de su progreso escolar.
2. Reflejar críticamente su trabajo.
3. Establecer metas y confeccionar un plan de acción para un mayor progreso.

Los profesores ayudarán a cada alumno a organizar su trabajo para promover un reflejo real y una evaluación de dicho trabajo. Se proveerá de tarjetas de evaluación al término de las conferencias.

Te pedimos que nos ayudes a conseguir que este evento sea un éxito de esta forma:

1. Programando tu conferencia en www.myconferencetime.com/[cuenta]. Allí encontrarás los horarios de las conferencias organizadas por el tutor de tu hijo. Por favor, reserva una hora con el tutor de tu hijo. Se te enviará un email de confirmación.
Si no te inscribes, se elegirá por ti una hora y se te comunicará por escrito a través de tu hijo.
2. Alentando y apoyando a tu hijo durante la conferencia.

Las Conferencias Dirigidas por los Alumnos son un paso adelante para que tu hijo se convierta en un aprendiz auto-dirigido. Los padres son un componente importante de este proceso. Gracias por apoyar a tu hijo.

Recibe un cordial saludo,
Tus Profesores
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